| Devoir flash n°7 | Nom : Prénom :

Exercice 1 :

A I’entrée du garage a vélos du collége, un digicode commande I’ ouverture
de la porte.

Le code d’ouverture est composé d’une lettre A ; B ou C suivie d’un chiffre
1;2ou3.

1. Quelles sont les différents codes possibles ?
2. Aurélie compose au hasard le code Al.

(a) Quelle probabilité a-t-elle d’obtenir le bon code ?

Classe : 3°6

A B C
1 2 3
ACCESS CONTROL

(b) En tapant ce code A1, Aurélie s’est trompée a la fois de lettre et de chiffre. Elle change donc ses choix.

Quelle probabilité a-t-elle de trouver le bon code a son deuxieme essai ?
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